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Cserkész világtalálkozó
"Törekedjetek arra, hogy kicsit jobbnak hagyjátok 

magatok után ezt a világot, mint ahogyan ti

kaptátok!" Bi-Pi, a cserkészet alapítója

A cserkészek tíznapos nemzet­
közi nagytáborát és találkozóját az 
év végén rendezik Thaiföldön. A ki­
utazó magyar csapat tagjai komoly 
felkészülésen vesznek részt, hogy 
méltóképpen képviselhessék ha­
zánkat. Bács-Kiskun megyéből, sőt 
Bajáról is készülődnek a nagy talál­
kozásra. A tervek szerint 82 cser­
készből álló magyar csapat készü­
lődik, de kiutazásuk koránt sem biz­
tos. Ennek oka pedig a pénz hiá­
nya. Gatti Beáta, az Árvalányhaj 
cím cserkészlap szerkesztője. A fi­
atal lányt az a megtiszteltetés érte, 
hogy beválogatták a csapatba.

' - A Cserkész Világszövetség az 
ENSZ után a Föld legnagyobb 
nemzetközi szervezete. A cserké­
szek száma meghaladja a 30 milli­
ót. A szervezet az Olimpia mintájá­
ra szintén négyévente rendez talál­
kozót. az úgynevezett Jamboree-t.

Idén immár huszadik alkalommal. 
Amint az Olimpára, úgy a 
Jamboree-ra is valamennyi tagor­
szág küld egy-egy résztvevő csa­
patot. A Magyar Cserkésszövetség 
alapító tagja a Világszövetségnek, 
ezért meghatározó jelentőségű, 
hogy a világtalálkozón jelentékeny 
számban vegyünk részt.

Hazánkban egyébként volt már 
Jamboree 1933-ban. Az idei világ- 
találkozó rendező országa Thai­
föld, ahová 31 ezer fiatalt várnak. 
Az országos válogatót követően 
több Bács-Kiskun megyei és bajai 
cserkész vívta ki magának a rész­
vétel lehetőségét. A nyári táborban 
és az őszi felkészítő hétvégéken 
készülünk a magyar csapat megje­
lenéseire, szerepléseire. Tudjuk, 
hogy komoly és felelősségteljes fe­
ladat vár ránk, hiszen rajtunk ke­
resztül fognak megítélni minket, ha­

zánkat. Sajnos, kiutazásunk a 
pénzhiány miatt még közel sem 
biztos. Amennyiben elegendő 
anyagi forrás gyűlik össze decem­
berig, akkor 82-en utazhatunk ki a 
világtalálkozóra. (A nemes célra fo­
gadják az adományokat.) A tábor 
ideje alatt a cserkészek egymás 
megismerése mellett szociális 
programokon is részt vesznek.

Több program közül választhat­
nak, például szociális munka egy 
szegénynegyedben vagy egy isko­
la kifestése. A programban kiemelt 
szerepet tölt be a Világ Fejlődés 
Faluja, amely kiscsoportos progra­
mokban mutatja be a világban 
meglévő szociális és társadalmi 
problémákat. Ily módon segítik el­
mélyíteni a fiatal cserkészek isme­
reteit ezen kérdésekről. Itt az ENSZ 
szervezetei - UNICEF, FAO, WHO- 
vezetik a programokat - tudtam 
meg Gatti Beátától.

Rab Rita

Tisztelt Hirdetőink!
A Bajai Tükör a helyhatósági 

választások jegyében, 
a követő héten, október 18-án is 

megjelenik!
Várjuk megkeresésüket.

BÁJÁÉRT JO SZÉLLEL!

MSZP

Tisztelt bajai Barátunk, Támogatónk, Kritikusunk!
A Magyar Szocialista Párt és a Szabad Demokraták Szövetsége 

választási megállapodást kötött, amelyben nem csak október 20-ig 
jelöltük ki a közös utat. A megállapodás jó irányt adhat a város fejlődésének

a következő négy esztendőben.

Programunk megvalósításához az Ön együttműködésére is számítunk! 
Kérjük, hogy véleményével, javaslataival, kezdeményezéseivel járuljon hozzá 

városunk szebbé és gazdagabbá tételéhez!

Mosta

a garancia
Új munkahelyeket! Vezessenek új és felújított utak a városhoz és elkerülő úttal a határhoz! A munkahelyteremtő beruházásokat az ipari parkban 
tartós ingyenes telekhasználattal és adókedvezménnyel támogatjuk!
Előnyt a helyben működő vállalkozásoknak!
A törvényes lehetőségeken belül előnyösebb pozíciót biztosítunk számukra az önkormányzati beruházásoknál.
Ösztönözzük a turisztikai, idegenforgalmi fejlesztéseket!
Kedvezményes bérletű, Új lakásokat építünk az ifjú házasoknak és a szociálisan rászorulóknak!
Támogatjuk a nyugdíjasok szervezett programjait és a nyugdíjasklubokat pályázati forrásokkal. Nyugdíjas házat építünk a bővítés 
lehetőségével.
Működjön betegbehívó rendszer a kórházi járóbetegellátásban, hogy csökkenjen a zsúfoltság és a várakozási idő!
Városrészi számítógépes Ügyfélszolgálati pontokat hozunk létre a hivatalos ügyek helyben történő intézésére.
Általános és középiskoláink felújítása és eszközfejlesztése is legyen alapja a bővülő főiskolai képzésnek, a városunkban induló 
egyetemi oktatásnak.
Eltöröljük a kommunális adót a regionális hulladékgazdálkodás létrejöttekor és a szelektív gyűjtést kedvezményező szemétszállítási díjazást 
vezetünk be.
Zöldebb, csendesebb várost! A parkok, a gondozott zöldfelületek növelésével, a városrészi utak portalanításával a játszó- és sportterületek
bővítésével javítjuk a pihenés, a szabadidő eltöltés feltételeit.

Együtt működünk— • heiujitjuK a bzentnaromsag terei es a ueri-Kerieii
• Hozzákezdünk a lakótelepi panelházak és a belvárosi műemlék 

épületek rekonstrukciójához!

Fizetett politikai hirdetés.
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Egyesületünk megalakulását követően a Délinfó július 5-i 

számában a következő cikket jelentette meg:

"Szakértő városvezetést! Demokráciánk 
nélkülözhetetlen, ma még hiányzó része a pár­
toktól független közéleti emberek, és az általuk 
képviselt közakarat jelenléte az önkormányza­
tokban. Ezt a jelentős társadalmi igényt hivatott 
kielégíteni az "összefogás Felső-Bácskáért" 
Egyesület.

Célunk, hogy
- a térségben élők életminősége, versenyké­

pessége javuljon. Ennek érdekében megszólí­
tunk mindenkit, aki hajlandó támogatását, ere­
jét, képességeit a közösség szolgálatába állíta­
ni. Hisszük, hogy egy térség, egy város igazi 
gazdagságát az emberek jelenítik meg, akik ké­
pesek saját sorsukat önmaguk irányítani, érté­
keiket megőrizni, fenntartani és gyarapítani.

- a társadalmi, politikai párbeszéd javításá­
val, partnerségen alapuló együttműködéssel 
segítsük elő a Felső-Bácskai térség, azon belül 
is Baja város legfontosabb céljainak megfogal­
mazását és megvalósítását.

- meghatározó részesei legyünk a helyi 
közéletnek, "pártkatonák" és "megélhetési poli­
tikusok" helyett egzisztenciával rendelkező 
szakembereket indítsunk, és juttassunk be a 
helyi képviselőtestületekbe.

- a helyi társadalmat átfogó civil szerveződé­
sek váljanak fontos szereplőivé a döntéshoza­
tali rendszernek, mivel a helyi érdekek érvénye­
sítése nemcsak a pártok ügye,

- hidat képezzünk a politikai "szekértáborok" 
között, gátat vetve a kirekesztő politizálásnak.

- Bajának szakértő városvezetése legyen! 
Olyan, aki képes felismerni a város, a térség ér­
dekeit, azokat képviselni, érvényesíteni nemze­
ti és nemzetközi színtereken egyaránt.

- példát mutassunk, hogyan lehet szeré­
nyen, de hatékonyan a közt szolgálni, ha a cé­
lok világosak, a képviselők ismertek és kiszá­
míthatóak.

Kedden este 6 órakor szűk körben, családi­
as légkörben találkoztak az összefogás Felső- 
Bácskáért Egyesület képviselőjelöltjei, érdeklő­
dők, és támogatók. A találkozó kezdetén gyer­
tyafényben ismerkedtek a résztvevők, ami még 
inkább oldotta a hangulatot. Körükben Horváth 
Máté polgármester-jelölt mutatta be a civil szer­
vezetet.

- Az egyesületet július 26-án 19 magánsze­
mély alapította. Mára már meg kétszereződött a 
létszámunk. Ez alatt a röpke 3-4 hónap alatt 
bejegyeztettük az egyesületet és készítettünk 
egy kiváló programot. Elkészítésébe külső 
szakértőket is bevontunk. Egyetlen cél lebegett 
előttünk, Baján váltás, változás legyen. Azt gon­
dolom, ebben valamennyien színvonalas, érde­
mi szakmai munkát végeztünk. Voltak olyanok 
is, akik névtelenül vállaltak benne szerepet. 
Fontosnak tartottuk, hogy sok embert érintő, 
konkrét, számokat és adatsort tartalmazó prog­
ram készüljön. Ki kell mozdulni a városnak a 
holtpontból! Szakértő városvezetést szeret­
nénk. Valamennyi választókerületben indítot-

Ezekre a célokra alapozva készülünk az ok­
tóberi önkormányzati választásra.

Az a véleményünk, hogy a város, a térség 
csak pártérdekek mentén nem irányítható! Múl­
tunk arra tanít bennünket, hogy az aktuális, ne­
künk fontos érdekeket integráljuk és harmoni­
záljuk, a gazdasági és kulturális értékeket fel­
erősítsük, nagyobb teret biztosítva a térségben 
megjelenő emberi tehetségnek, kreativitásnak.

Pártoktól független, közéletiséget vállaló, 
természetes személyek önkéntes szervezetét, 
az "Összefogás Felső-Bácskáért" Egyesület 
hoztuk létre. Dolgozunk programunkon, melyet 
szeptemberben bocsátunk nyilvános vitára.

Mind a 14 bajai választókörzetben képvise­
lőjelöltet indítunk, listát állítunk megbízható, lel­
kiismeretes, pontos, ötletekben gazdag, elis­
mert szakemberek megnyerésével, akik a pár­
tok jelöltjeivel szemben eséllyel veszik fel a ver­
senyt Baján. Emellett több térségi településen 
is indítunk polgármester- és képviselőjelölteket.

Polgármester jelöltünk Horváth Máté, aki a 
város érdekeit szolgálva az elmúlt évtizedek­
ben sikeresen valósított meg gazdasági-, pénz­
ügyi- és a sport programokat. Személye és tel­
jesítménye hitelesen képviseli a felsorolt érté­
keket, amelyek garanciák céljaink elérésére.

Minden állampolgár számtalan pozitív érté­
ket hordoz magában - politikai vagy ideológiai 
meggyőződésétől, származásától és nemzeti­
ségi hovatartozásától függetlenül - amelyekkel 
gazdagabb, sokszínűbb, vonzóbb, értékesebb, 
mi több, versenyképesebb lehet térségünk. 
Nekünk szövetségesünk minden honfitársunk, 
akár konzervatív, akár liberális, akár szocialista 
eszmerendszer híve, ha egyetért velünk egy ér­
telmesen élhető, boldog életet biztosító Felső- 
Bácskai térség megvalósításában. Várjuk je­
lentkezését!"

tunk jelölteket azért, hogy az előbb említett 
programhoz személyiségünket, egyéniségün­
ket és arcunkat adjuk. Természetesen indítunk 
megyei listákat is mind a 10 ezer alatti, mind a 
10 ezer lakos feletti településeken. Összeállítot­
tuk a városi kompenzációs listánkat is. Azt gon­
dolom, hogy elképzeléseink alkalmasak arra, 
hogy a következő 10-15 éves város- és gazda­
ságfejlesztési program alapja legyen. A város- 
vezetés szakmai feladat, melyben jelenleg ki­
emelten a gazdaság fejlesztésével kell foglal­
kozni. A legfontosabb teendő a munkahelyte­
remtés. Mindez amiatt is létfontosságú, mert az 
utóbbi időszakban jelentős üzemek zártak be. A 
jelenlegi városvezetők pedig ennek nem terem­
tették meg a kompenzációs lehetőségét. Az 
utóbbi 3-4 év alatt megduplázódott a munkanél­
küliek száma. Emellett ennél jelentősebb azok­
nak a száma, akik már kikerültek a regisztráció­
ból. Jogosan vetődik fel a kérdés, mit kellene 
egy ilyen helyzetben tenni? Az elmúlt idő­
szakban neves üzletemberekkel tárgyal­
tam. Ők mondták el tapasztalataikat, hogy

mit kell megteremteni ahhoz, hogy a befektetők 
megtalálják ezt a várost. Sajnos, nincs haté­
kony városmarketing, a potenciális befektetők 
nem tudnak Bajáról. A városvezetésnek és az 
őket segítő szakembereknek "el kell tudni adni" 
a térséget. Erre is megvannak a megfelelő 
módszerek. A munkahelyteremtés mellett to­
vábbi fontos kérdés a vállalkozókkal való 
együttműködés. Meg lehet és meg kell előzni 
egy-egy munkaerőt foglalkoztató és adófizető 
helyi cég csődjét. Időben kell segítséget nyújta­
ni. Azt gondolom, Baját nem a multik fogják 
talpra állítani. Az elkövetkező időszakban az

Finiséhez közeledik az önkormányzati vá­
lasztás, némi túlzással állíthatom, még a víz­
csapból is ajánlás, ígéret, fogadkozás ömlik. Ki­
re/kikre szavazzunk, mert... csak "önnel, önök­
kel, önökért, együtt sikerülni fog, csak együtt 
fog sikerülni". Ugye ismerős szólamok, mint ha 
már hallottuk volna, többször is, ilyenkor na­
gyon fontos a választópolgár minden jelöltnek, 
ígér is az fű-fát, mert igazán szegény csak az, 
aki még ígérni sem tud. Utat, csatornát, munka­
helyet, adócsökkentést, ipart, parkokat, iskolát, 
közbiztonságot, kánaáni jólétet. A választások 
után ezek úgyis elfelejtődnek, még nem talál­
koztam olyan esettel, hogy bárki is számon kér­
te volna a választási kábulatban tett ígéreteket.

Annak viszont örülhetünk, hogy nem durvult 
el a kampány, nem a politikai pártok csatakiál­
tásaitól hangos a sajtó. Kisebb pengeváltások 
voltak, például ki kinek, mikor és hol biztosítson 
termet politikai show műsorhoz, ki koszorúz­
zon, vagy ki ne koszorúzzon október 6.-án, ki 
mikor és hol vegyen részt a polgármester-jelöl- 
ti vitában, ki mondjon le kinek javára és kinek 
van erkölcsi alapja ezt követelni, de ezek nem 
fogvicsorgatások, hanem kisebb csipkelődések 
voltak.

Ajelöltek - párthovatartozásuktól függetlenül
- látják a tornyosuló feladatokat, de a megoldá­
sok mikéntjében és sorrendjében nagy eltéré­
sek mutatkoznak.

Az "Összefogás Felső-Bácskáért" Egyesület
- ez egy civil szervezet - színeiben indulok az 
önkormányzati választásokon, mint a 8. válasz­
tókerület képviselő-jelöltje. 50 éves gyógysze­
rész, a bajai Tóth Kálmán téren található Koro­
na Gyógyszertár vezetője vagyok. 25 éve élek 
Baján, szeretem a várost, családom, hivatá­
som, barátaim mind idekötnek.

Őszintén hiszek abban, hogy egy város éle­
te, gazdasága nem csak pártpolitikai elképzelé­
sek mentén irányítható! A pártpolitikáktól men­
tes városvezetés létjogosultságát szeretnénk 
bizonyítani jelenlétünkkel. Baja városának mind 
14 egyéni válaszkerületében indul jelöltünk. A 
polgármesteri tisztet - természetesen az Önök 
változást kinyilvánító akaratával egybehangzó­
an - legszívesebben Horváth Mátéra bíznánk.

A pártkatonák uniformisba kényszerített 
gondolatvilága nem biztosíthat teret a széles­
körű véleményalkotásnak. A pártok által bejut­
tatott képviselőt köti a párt- és frakciófegyelem. 
A pártzászlók mögött eltűnnek az arcok, csök­
ken az egyéni felelősségérzet, ezért felerősödik 
a személyes lobby, majd nem lesznek szá- 
monkérhetőek a tettek, és így sérül a demokrá­
cia.

Tessék csak körülnézni kis városunkban 
hány fontos pozíciót töltenek be, vagy cserélőd­
tek be, hirtelen - szinte egyik napról a másikra - 
"szakmai tudásuk birtokában alkalmassá vált" 
pártdelegáltak!

Programunkat, amely jelenleg az egyetlen 
koncepciókat és hosszú távú elképzeléseket is 
tartalmazó program városunkban, széles kör­
ben publikáltuk helyi sajtóban, rádióban. Né­
hány számomra nagyon fontosnak tartott rész­
letet azért kiemelek.

- Élhetőbb, versenyképesebb Bajáért dolgo­
zunk. Mást, és másként fogunk tenni, mint elő­
deink!

- Szakértő városvezetést állítunk.
- A vállalkozók dönthetnek majd befizetett

önkormányzatoknál, vállalkozóknál előtérbe ke­
rülnek az uniós pályázatok. A pályázati kiírá­
sokkal szemben pedig nagyon komoly kritériu­
mok lesznek. Itt is profi munkára lesz szükség. 
Azok a cégek viszont, akik ezeknek az elvárá­
soknak megfelelnek jól fognak járni.

Büszke vagyok arra, amit két-három hónap 
alatt elértünk. Abban bízom, hogy a jövendő 
képviselő-testületben legalább 2-3 helyet sike­
rül biztosítani. Szeretnénk jelmondatunknak ér­
vényt szerezni: Mást, másként, mindenkiért! - 
tette hozzá Horváth Máté.

Rab Rita

iparűzési adójuk 30 %-ának felhasználásáról.
- A munkanélküliségi mutatót 3% alá kíván­

juk csökkenteni.
- Várost behálózó kerékpárutakat építünk.
- A sportos, szenvedélybetegség mentes 

életvitel feltételeit kívánjuk megteremteni.
- Parlagfű-, szúnyog- és allergén mentes vá­

rosi környezetben fogunk élni.
- A fogyatékos személyek esélyegyenlősé­

gét biztosítjuk.
- Szakszerű, átlátható polgárbarát hivatalt 

működtetünk.
- Mozgalmat indítunk a tiszta, virágos váro­

sért, ezért a nyári hónapokban az öntözésre 
fordított víz csatornadíjának egy részét vissza­
térítjük.

- A csatornahálózat kiépítésével egy időben 
el kívánjuk érni, hogy tisztítatlan szennyvíz ne 
szennyezhesse élővizeinket.

- Betegbehivó rendszert hozunk létre a kor­
házi és szakorvosi ellátásban, a várakozási idő 
ésszerű csökkentésére.

- Minden hivatalba és közintézménybe be le­
hessen jutni babakocsival és kerekesszékkel 
is.

Számomra iránymutató egészségpolitikai 
célkitűzések a következők:

Kötelesek vagyunk megteremteni gyerme­
keink egészséges testi, lelki és szellemi fejlődé­
sének biztonságát. Továbbá az egészség, mint 
legfontosabb emberi érték védelme érdekében 
nagyon fontosnak tartom, hogy az egyenlő 
esély elve alapján mindenki számára - jövedel­
métől és társadalmi hovatartozásától függetle­
nül - biztosítva legyen gyógyulása és egészsé­
ge megőrzésének legoptimálisabb módja.

Én a fent leírtakat vallom, és következetesen 
képviselni fogom, ha lehetőségem lesz rá a 
képviselő testületben.

A döntés most, október 20-án, az ön ke­
zében van! Ön dönti el egy X-szel, hogy az ed­
digi pártpolitikák mentén irányított városveze­
tést a már bizonyítási lehetőséget kapott veze­
tőkkel az élen szeretné-e a továbbiakban is 
döntő pozícióba juttatni, vagy valami változást 
szeretne. Valami MÁST, MÁSKÉNT, másokkal, 
de MINDENKIÉRT dolgozó városvezetést!

Barátsággal:

dr. Szűts József 
8. számú választókerület képviselő-jelöltje

Az oldal fizetett politikai hirdetés!

Önnek Kedves Választópolgár módja van összehasonlítani 
választási ígéreteinket, programunkat, tetteinket 

az akkor meghirdetettekkel szemben!

Ezt segítheti a következő kettő cikk is!

Szakértő városvezetésért 
dolgoznak

Választunk, válogatunk, van miből
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Tájékoztatjuk tisztelt előfizetőinket, hogy társaságunknál 2002. október 15-én új díjak lépnek hatályba. 
Az árváltozás számos szolgáltatás esetében díjcsökkentést jelent. A meglévő előfizetői díjcsomagok belföldi 
beszélgetési díjai változatlanok, a normál csomaggal rendelkező egyéni előfizetők havi alapdíja emelkedik. 
(Év elején nem változtak az előfizetési díjak, így a 2001-ben érvényes díjszabással vehették igénybe 
ügyfeleink a távbeszélő szolgáltatást.)
A nemzetközi hívások esetében csökkentjük a leggyakrabban hívott országok vezetékes percdíját, emellett 
előfizetőink telefonálási szokásait figyelembe véve új díjcsomagokat vezetünk be egyéni és üzleti 
kategóriában.

Az alábbiakban feltüntetett áraink az ÁFA-t nem tartalmazzák.

Telefonvonal havi előfizetési díja:
Egyéni előfizetőknek, normál díjcsomag esetén: 2 088 Ft/hó állomásonként
Egyéni előfizetőknek, kedvezményes díjcsomag esetén: nem vátozik
Egyéni előfizetőknek, szolid díjcsomag esetén: nem vátozik
Üzleti előfizetőknek, normál díjcsomag esetén: nem változik

A csomagok igénybevételének feltételeiről és egyéb részletekről ügyfélszolgálati irodáink nyújtanak felvilá­
gosítást az ingyenesen hívható 184-es telefonszámon.

Nemzetközi hívások díjai:

A leggyakrabban hívott országok vezetékes percdíját mérsékeltük, a mobil irányú hívások díja emelkedett.

1. díjzóna

Előfizetői állomásról 
Ft/perc
60

Nyilvános állomásról 
másodperc/impulzus 
11,00

2. díjzóna 68 9,71
3. díjzóna 104 6,35
4. díjzóna 120 5,50
5. díjzóna 160 4,13
6. díjzóna 200 3,30
7. díjzóna 352 1,88

Tere-fere díjcsomag egyéni távbeszélő és ISDN előfizetőink részére: Kapcsolási díj: 6 Ft/hívás

Új díjcsomagunk azon előfizetőink számára nyújt kedvező megoldást, akik általában hosszabb időtartamú A nemzetközi díjzónák országairól ügyfélszolgálati irodánk nyújt felvilágosítást, 
hívásokat bonyolítanak le, hiszen az 5. perc után már kedvezőbb díjakkal beszélgethetnek.

EmiVoice nemzetközi hívások díiai 2002. november 1-iétől:
A Tere-fere csomag alapdíja megegyezik a normál távbeszélő illetve ISDN egyéni előfizetők havi alapdíjával.

Kedvezmények:
A nyújtott kedvezmények sávosak, a beszélgetés első 5 percét követően jár kedvezmény: 5-10 percig 20%, 
10-60 percig 30% kedvezmény jár a percdíjból. A hívások 60. perc fölötti részére nem jár kedvezmény.
A kedvezmények helyi, belföldi I. belföldi III. és nemzetközi irányba vehetők igénybe, napszaktól függetlenül.

Úi díjcsomagok üzleti előfizetők részére:

Horizont és Horizont Plusz csomag előfizetői a normál havi díjon felül fizetett kiegészítő havi díj (320 Ft ill. 
1 200 Ft) ellenében kedvezményes beszélgetési díjakkal telefonálhatnak az alábbiak szerint:

A 17-00 előhívószámú EmiVoice beszélgetések esetében is - a normál nemzetközi hívásokhoz hasonlóan - a 
leggyakrabban hívott országok vezetékes percdíját mérsékeltük, a mobil irányú hívások díja emelkedett.

1. díjzóna
2. díjzóna
3. díjzóna
4. díjzóna

Előfizetői állomásról 
Ft/perc 
50,40 
61,60 
100,00 
116,00

Nyilvános állomásról 
másodperc/impulzus 
13,10 
10,71 
6,60 
5,69

Díjzónák Időszak
Normál csomag 
Ft/perc

Díjak (Ft/perc) 
Horizont csomag 
Ft/perc

HorizontPlusz 
csomag Ft/perc

Helyi csúcs 10,91 10,40 9,60
nappali 10,91 10,40 9,60
kedvezményes 4,00 4,00 4,00
éjszakai 2,00 2,00 2,00

Belföldi I. díjzóna csúcs 16,74 14,40 13,60
nappali 16,74 14,40 13,60
kedvezményes 9,23 9,23 9,23
éjszakai 3,60 3,60 3,60

Belföldi III. díjzóna csúcs 24,00 20,80 19,20
nappali 24,00 20,80 19,20
kedvezményes 12,00 12,00 12,00
éjszakai 12,00 12,00 12,00

Nemzetközi 1 60,00 52,00 50,00
Nemzetközi 2 68,00 60,00 56,00
Nemzetközi 3 104,00 92,00 88,00
Nemzetközi 4 120,00 108,00 104,00
Nemzetközi 5 160,00 144,00 136,00
Nemzetközi 6 200,00 180,00 172,00
Nemzetközi 7 352,00 328,00 312,00
Westel 450 csúcs 60,00 60,00 60,00

kedvezményes 40,00 40,00 40,00
WesteI 900 csúcs 60,00 60,00 60,00

kedvezményes 40,00 40,00 40,00
Pannon GSM csúcs 63,00 63,00 63,00

kedvezményes 38,00 38,00 38,00
Vodafonecsúcs 60,00 60,00 60,00

kedvezményes 40,00 40,00 40,00
kapcsolási díj 
előfizetési díjon

Ft/hívás 6 4 2

felüli havidíj Ft/hó - 320 1 200

Áraink az ÁFA-t nem tartalmazzák.

Kapcsolási díj: 6 Ft/hívás

Az EmiVoice nemzetközi díjzónák országairól ügyfélszolgálati irodánk nyújt felvilágosítást.

Fix IP szolgáltatás díia 2002. november 1-jétől: 3 600 Ft/hó

A szolgáltatás megrendelője fix IP-cím segítségével mindig ugyanazzal az Internet címmel jelentkezhet fel 
a világhálóra. Ezáltal ő mindig ezen az IP-címen található meg.

EMITEL ADSL szolgáltatás:

Várhatóan 2002. október 15-én vezeti be cégünk az ADSL szolgáltatást, nit..*..<_/» „ugítségével az eddigieknél 
sokkal nagyobb sebességgel érhetők el az Internet és a világháló szolgáltatás*. A7 előfizetők rendkívüli gyor­
sasággal internetezhetnek, tölthetnek le állományokat a világhálóról, csetelhetnek barátaikkal, ismerőseikkel. 
A szolgáltatás havi díja korlátlan forgalmat nyújt a hónap minden napján, bármely időszakban. Az elérés mellé 
e-mail címet és WEB tárterületet is biztosítunk, ahol a megrendelő elhelyezheti honlapját.

Belépési díj:
Határozatlan idejű szerződés esetén egyéni: 30 000 Ft

üzleti: 30 000 Ft

Határozott idejű, egy éves szerződés esetén egyéni: 10 000 Ft
üzleti: 10 000 Ft

Havi előfizetési díj:

Határozatlan idejű szerződés esetén egyéni: 18 000 Ft/hó
üzleti: 32 000 Ft/hó

Határozott idejű, egy éves szerződés esetén egyéni: 15 000 Ft/hó
üzleti: 25 000 Ft/hó

Áraink az ÁFA-t nem tartalmazzák.

További információért kérjük, forduljanak ügyfélszolgálatunkhoz, amely a 184-es számon díjtalanul hívható. 
Honlap: www.emitel.hu E-mail: info@emitel.hu

Tisztelt Partnereink !

Tájékoztatni kívánjuk Önöket a Selyemdamaszt Bt. 
Ingatlanforgalmazó Ügynökségével kapcsolatos 

lehetőségekről, és időközbeni változásokról.

Mit kínálunk Önöknek?
Irodánk előtti kényelmes és díjtalan parkolást; az adat­
tárunkban szereplő ingatlanok díjtalan címkiadását; kom­
plex jogi ügyintézés lehetőségét; értékbecslést; bankhitel 
bonyolítást; az adott kínálat digitális fényképezővei történő 
képrögzítését, majd számítógépes adattárolását; 
nemzetközi jellegű internetes publikálást; elektronikus 
levél útján történő szöveges és képi tájékoztatást.
A bajai ingatlanokon kívül hangsúlyt fektetünk a vidéki 
kínálatokra is, abban a szent meggyőződésben, hogy a 
várható ELI csatlakozás ismét visszaadja a vidék egykori 
rangját.
A külföldön befektetni szándékozók számára is 
módunkban áll lehetőséget találni úgy kelet- és nyugat­
európai, mint tengeren túli értelemben.
Díjazásunk kizárólag sikeres ügylet esetén, csupán 
nettói % !!!

Címünk: 6500 Baja, Dózsa György út. 97.
( Az AGIP benzinkút mögötti irodaházban. ) 
Ügyfélfogadás: munkanapokon 9-13 óráig.
Telefax és telefonszámunk: 426-505 
E-mail címünk: adjuk-vesszuk@baja.hu 
Internetes honlapcímünk: www.adjuk-vesszuk.hu

Várjuk tisztelt ügyfeleink írásos, 
vagy személyes jelentkezését!

Tisztelt Baja Város Választópolgárai !

Alább felsorolt barátaimmal egyetemben, szerb ki­
sebbségi képviselőként - de nagy részben a bu- 
nyevác nép érdekében is - kívánunk városunk éle­
tével kapcsolatos kérdésekben hasznos tevékeny­
séget folytatni. Szem előtt tartva azt a nem elha­
nyagolandó szempontot, hogy déli szomszédaink­
hoz fűződő tradicionális kapcsolatunk újabb és 
újabb ápolása, a szünetelő gazdasági élet ismételt 
fellendülését segítheti elő.
A RO-RO-programként közismert, nemzetközi jel­
legű központiságunk elvileg sok ember létét, meg­
élhetését kellene, hogy biztosítsa. Ezen a téren tör­
ténő továbbhaladás egyik alapfeltétele a jó szom­
szédi viszony ápolása, a helyi kisebbségek jogai 
nem csak papírforma szerinti, hanem a szó szoros 
értelmében vett gyakorlása is.
Szavazataikkal főként ezen szempontok miatt kér­
jük Önöket, keresztjeiket az alábbi nevek közül ki­
választott maximum öt mellé húzzák.

Megelőlegezett köszönettel:
Ábrahám Attila János, Deák Mihály, Far­
kas Antal Imre, Kulimák Gábor, Marusa 
Róbert, Muity Mijo, Páncsics József, Rá ez 
Ferenc István, Ungvári Ferenc, valamint 
Verbiás József független jelöltek.

Fizetett politikai hirdetés

APRÓHIRDETÉS:
Futura Oktatóközpont felvételielőkészítő tanfolyamokat 
hirdet: - matematika - magyar - fizika - kémia - biológia 
- történelem - angol - német- földrajz tárgyakból. A tan­
folyamra jelentkezők választhatnak 54 órás alap és 108 
órás intenzív kurzusaink közül. Az oktatás kis létszámú 
(3-5 fő)csoportokban történik. Személyre szabott fizetési 
feltételeket ajánlunk Önöknek. Kiváló tanáraink biztosítják 
az eredményes felkészülést. A Futura Oktatóközpont 
Szegeden évek óta sikeresen működő iskola. Módszerünk 
sikerének kulcsa a folyamatos felvételi analóg szá­
monkérés. Információ és jelentkezés az alábbi telefonszá­
mon:
06/20 412-35-42 Gál Zoltán oktatásszervező

Cél- vagy szabadfelhasználású BANKI HITELEK 
előzetes költségek nélkül.
Ginál Bt. 79/420-150 és 20/537-4404.

Bácsbokod központjában 
a volt Áfész-iroda eladó!

/Vállalkozás céljára alkalmas. 
Alapterülete 350 m2.)

Érdeklődni lehet: 
06-20/443-0227.

KÖNYVELÉS - 
ADÓTANÁCSADÁS

Vállalom:
- naplófőkönyv,

- pénztárkönywezetését,
- kettős könyvelés,

- bérszámfejtés,
- adóbevallás,

- mérlegkészítés,
- gazdasági 
társaságok 

szervezését.

LÖ-KONT
Könyvelő és 

Adótanácsadó BT. 
(Lehoczky László)

Baja,
Akácos u. <41. 

Telefon: 
79-325-675
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A kiváló tanárainak köszönhet mindent
Óvodáskorban kell elkezdeni a zenetanítást

Baja Város Képviselőtestülete augusz­
tusi ülésén döntött az idei kitüntető címek 
odaítéléséről. Zenetanári munkája elisme­
réséül a decemberi ünnepi ülésen a Baja 
Város Oktatásáért kitüntetést veheti át 
Lovretity Zoltánné Eichhardt Erika, akinek 
életéről, pályájáról az alábbiakban lehet ol­
vasni.

Lovretity Erika 1954. szeptemberében 
született Baján egy olyan családba, ahol 
három generáció (köztük a bátyja is, aki 
ma a Vízügyi Főiskolán tanár) élt együtt. 
Édesapja - akit két évvel ezelőtt, 82 éves 
korában a saját érdemei alapján a Vitézi 
Rend tagjává választottak - kertészeti is­
kolát végzett 65 évvel ezelőtt, ami megha­
tározta egész életét, mivel főagronómus- 
ként, elnökként, majd a Hűtőházban ter­
meltetési vezetőként dolgozott. Édesanyja 
- aki már sajnos nem él, 61 évesen elvitte 
az újabb infarktus - a Bácskakernél dolgo­
zott bérszámfejtőként.

A zenére való érzékenysége már óvo­
dáskorában kitűnt. A zárda (ma Szent 
László ÁMK) épületében akkoriban léte­
zett óvodába járt, ahol Fogt Lelli néni, kö­
zeli szomszédjuk volt az óvónő. Ő javasol­
ta az édesanyjának, hogy a zenei általá­
nosba írassa be a lányát. Az iskolai évek 
máig meghatározóak számára, úgy látja, 
hogy mindig kifogta - a közismereti tár­
gyakból is - a legjobb tanárokat, pedagó­
gusokat, akik emberként is nagyon sokat 
jelentettek számára. Közéjük tartozik Petz 
Eszter néni, az alsó tagozatos énektanár­
nő, Vancsura Béláné, a felsős osztályfő­
nök és karvezető is egyben. Hegedülni 
dr. Aszalósné Tímári Mária néninél kez­
dett, aki országos, sőt nemzetközi hírű pe­
dagógus volt, egy nagyon nagy egyéniség, 
szakmájának félelmetes ismerője és nagy­
mestere. Gyorsan komoly eredményeket 
ért el Lovretity Erika, még csak második 
éve tanult hegedülni, amikor Mária néni el­
vitte Pécsre egy kamarazenei fesztiválra, 
attól kezdve minden évben hasonló feszti­
válokon, és hegedűversenyeken szerepel­
tek - mindenhonnan arany fokozattal térve 
vissza. Egy országos hegedűversenyen 
13 éves korában elért harmadik hely meg­
határozó volt a pályaválasztás szempont­
jából. Mária néni tanácsára a szegedi Tö­
mörkény István Zeneművészeti Szakkö­
zépiskolában tanult tovább, de nem sok 
időt töltött ott, mert az igazgató elhatároz­
ta, hogy a képző- és zeneművészeket 
megtanítja dolgozni, ezért elküldte őket 
paprikát csumázni. Ennek következmé­
nyeként olyan ínhüvely-, izom- és ideg­
gyulladást kapott, hogy fél év múlva haza 
kellett hozni, mert nem tudták meggyógyí­
tani. Hosszas sportkórházi kezelés után 
tért vissza Bajára, a Tóth Kálmán Gimná­
ziumba. Emellett tovább tanította zenélni 
dr. Aszalósné Tímári Mária. Harmadik gim­
názium után Mária néni elvitte egy olyan 
nyári kurzusra, melyet Moszkvából, a 
Csajkovszkij Konzervatóriumból érkezett 
tanárok tartottak 60-100 pedagógusnak. Itt 
egy Bronyin nevezetű kiváló hegedűtanár 
képezte tovább, aki megválogatta, hogy 
kikkel foglalkozik, de a jó felkészítésnek 
köszönhetően sikerült megfelelnie az elvá­
rásnak. Közben a pesti tanárok felajánlot­
ták - mivel a versenyekről már ismerték -, 
hogy az utolsó évet végezze el a főváros­
ban, a Bartók Béla Zeneművészeti Szak- 
középiskolában, hogy utána a Zeneművé­
szeti Főiskolát is ott végezhesse el, ne Pé­
csett, vagy Szegeden, ahova a körzetesí­
tés révén Bajáról mennie kellett volna. 
Érettségi évében újra egy fantasztikus he­
gedűtanárt kapott Dénes László szemé­
lyében, aki a ma élő már idősebb generá­

ció tagja. Ő volt a Zeneművészek Szak- 
szervezetének titkára is, és máig aktív tag­
ja. Remek pedagógusnak bizonyult, és az 
összes hegedűiskolát is ő írta. Mária néni 
igen intenzív zenei vezetése után egyfajta 
metodikai belelátást adott még a főiskola 
előtt abba, hogy valójában miről szól a do­
log, és ez a kétfajta tudás jól kiegészítette 
egymást. A főiskola első éve után a VI. ke­
rületi zeneiskolába kapott meghívást Dé­
nes László révén. Vezetésével Lovretity 
Erika elkezdett önállóan foglalkozni gyere­
kekkel, jól ment a tanítás, jól is érezte ma­
gát. A kezével viszont nagyon sok gondja 
volt (és van azóta is) a csumázás okán. A 
főiskolán kiváló kamarazene tanárt kapott 
Dobszai László személyében, de minden­
kitől nagyon sokat tanult, emberileg is.

A diploma megszerzése után - a taná­
rok legnagyobb megdöbbenésére - közöl­
te, hogy vissza kíván térni Bajára, a haza­
húzó családi szálak miatt. Fontos szem­
pont volt az is, hogy tanárnője megígérte, 
hogy addig nem megy nyugdíjba, amíg ő 
nem végez, hogy átadhassa a helyét a 
Liszt Ferenc Zeneiskolában. Ebből végül 
az lett, hogy 8 évig együtt dolgoztak, mert 
csak 1984-ben vonult nyugállományba, 50 
évi tanítás után. Egy-két év közös munka 
elteltével aztán Mária néni elégedetten 
nyugtázta - pedig igencsak szigorú volt -, 
hogy "jól van, megelégszem, látom, hogy 
belőled is lesz tanár" - annak ellenére, 
hogy módszertani elképzeléseik nem min­
dig egyeztek. A Tanárnőt elkísérte tanítvá­
nya Budapestre az arany, majd tíz évvel 
később a gyémántdiploma átadására is a 
Zeneakadémiára, de dr. Aszalósné legjob­
ban a várostól 1994-ben kapott kitüntetés­
nek örült. Ez a kapcsolat, a Mária nénitől 
tanultak az egész pályáját meghatározzák. 
Sokat segített emellett Vancsura Béláné, 
aki igazgatója lett, illetve dr. Gajdócsi Ist­
ván, akkori megyei tanácselnök, aki hallot­
ta a Belyeiné Horváth Györgyi, Kunosné 
Dankó Ilona és Lovretity Erika alkotta bajai 
triót az Éber Ház megnyitóján és más ha­
sonló alkalmakon is zenélni, és megyei 
ösztöndíjat adott nekik. Ezután jött a mi­
niszteri dicséret, mely újabb lendületet 
adott a munkához. Egy fiatal -10-12 éve a 
pályán levő - tanárnak ez nagy lendületet 
adott, de ami igazán jó dolog volt, az a ta­
nítványok szeretető. Ennek a legjobb pél­
dája, hogy idén augusztusban - pótlólago­
san a tavalyi 25 éves pedagógusi jubileu­
ma kapcsán - egy csodálatos meglepetés 
hangversenyt adtak (az ország és a világ 
különböző helyeiről ez alkalomra visszaté­
rő) egykori és jelenlegi növendékei a zene­
iskolában - a családja szervezésében. Ez 
volt számára a legnagyobb ajándék. A di­
ákok hozzáállásánál nagyon sokat számít 
a szülői háttér, érdeklődés az iránt, amit a 
gyerek csinál. A növendékek közül - a 
Liszt Ferenc Zeneiskola mellett óraadó a 
Partitúra Zeneiskolában is - pedig azok 
maradnak meg legtovább a zene közelé­
ben, akik már kicsi óvodás korukban el­
kezdik. Ezért is tartanak zeneóvodai fog­
lalkozásokat - már a kezdetek, 1977 óta, 
az akkori igazgató, Gál Zoltán javaslatára - 
, hogy amit a gyerek pici korban játékosan 
megtanul, az az övé, azt érzi, hogy neki jó.

Végezetül néhány szó a családról, mert 
a kiváló háttér nagyon fontos a munkához. 
Férje Lovretity Zoltán - akivel 1976-ban 
házasodtak össze - végzettsége szerint 
közgazdász, jelenleg számítógépes rend­
szereket tervez. Mindkét gyerekük tanult 
zenét, Szabolcs zongorázott Pethő Attilá­
nál, utána fuvolázott Szalai Gyöngyvérnél, 
most az apja nyomdokaiba lépve szoftver- 
fejlesztőként dolgozik, és a Gábor Dénes

Főiskolát végzi. Laura hegedülni kezdett, 
majd zongorázni tanult Dankó Ilonánál, de 
jelenleg bölcsész, az irodalommal foglal­
kozik. Maguk választották a hangszereket, 
kipróbálták, de az, hogy nem a zenélést

Az egri Dobó István Vármúzeum és a 
Heves megyei Pedagógiai Intézet által az 
egri vár diadalának 450. évfordulója tiszte­
letére meghirdetett "Egriek! Vitézek, vé­
geknek tüköri..." országos tanulmányi ver­
senyen a bajai Magyarországi Németek 
Általános Művelődési Központ Általános 
Iskolája és a III. Béla Gimnázium 7. osztá­
lyos tanulóiból szervezett közös csapat 
1. helyezést ért el. A csapat tagjai: Gugán 
Péter MNÁMK, Katona Gábor MNÁMK, 
Manz Roland MNÁMK, Rozmanicz Gergő 
III. Béla Gimnázium, Tálas László III. Béla 
Gimnázium. Csapatvezető tanár: 
Tanácsné Puruczki Csilla MNÁMK.

GRATULÁLUNK A SIKERHEZ!

A hír eddig tart, s ha, kedves Olvasó, az 
Ön gyermeke nem volt a csapat tagja, az 
Ön számára talán még hírértéke sincs a 
dolognak. Hogy miért érdemes mégis el­

időznie egy tanulmányi verseny tapaszta­
latai mellett? Mert ami velük történt az el­
múlt 7 hónapban, az hitet adhat Önnek is, 
hogy van értéke a kitartó munkának, hogy 
érdemes egymásra számítanunk és valódi 
élményt nyújt a közösségben végzett mun­
ka.

Történetünk 2002. tavaszán kezdődött, 
amikor az interneten barangolva egy törté­
nelmet szerető 6. osztályos tanuló édes­
anyja rálelt az országos tanulmányi ver­
seny kiírására. A kétfordulós vetélkedőre 
jelentkező 5 fős csapatokat arra buzdítot­
ták a szervezők, hogy Gárdonyi Egri csilla­
gok című művének és még úgy 1000 oldal 
történelmi forrásmunkának az elolvasása 
után oldjanak meg egy irodalmi-történelmi 
feladatlapot és azt küldjék be a szakmai 
zsűrihez értékelésre. A legjobb 10 dolgo­
zatot beküldő csapatot az egri várban 
megrendezésre kerülő és a televízió által 
is közvetítendő országos döntőben való 
részvétel lehetőségével kecsegtették.

Szülői bátorításra tanulónk barátaiból, 
osztálytársaiból csapatot szervezett és el­
kezdték a megadott irodalom feldolgozá­
sát. Egy márciusi hétvégén összejött az öt 
fiú és nekiállt a feladatlap megoldásának. 
Térképet rajzoltak az egri várról, új szerep­
lőt álmodtak Gárdonyi regényébe és kém­
kedtek a török táborban, idegen eredetű 
szavak jelentése után kutattak és a XVI. 
századi Eger környéki települések helyét 
keresték a vaktérképen. A csapatot támo­
gató testvérek, barátok, szülők közös 
munkájának eredményeként éjszakába 
nyúló munkával bár, de elkészültek a fe­
ladatlap leírásával is. Mivel diákjaink mind­
egyike fiú, talán ez volt a munka legnehe­
zebb része. Gondosan, pontosan és szé­
pen papírra vetni gondolataikat úgy, hogy 
az egri zsűri is gyönyörködhessen majd 
benne!

A mű elkészült, postára adták a dolgo­
zatot és még mielőtt véglegesen elfelejt­
keztek volna felőle, levél érkezett az egri

választották hivatásuknak, egyáltalán nem 
bántja édesanyjukat, számára az a fontos, 
hogy olyan pályát válasszanak, amit szív­
ből tudnak csinálni.

Z. L.

vármúzeumból, amelyben tudatták, hogy a 
csapat munkája kiváló minősítést kapott 
és a 192! beküldött pályamunka rangsoro­
lásakor a 4. helyezést érdemelte ki. A 
szervezők meghívták a fiúkat a szeptem­
ber végi országos döntőre Egerbe. Bajáról 
és Bács-Kiskun megyéből egyedüliként.

A fiúk talán nem is, de a szülők érezték, 
hogy a felelősség nagy. Egy ország előtt 
kell megjelenniük gyermekeiknek és sike­
rük vagy kudarcuk az egész megye, de kü­
lönösen a bajai régió sikere vagy kudarca 
is lesz majd. Komoly szervező munkával 
megkeresték azokat az embereket, akik 
tudásukkal, tapasztalatukkal, netán anyagi 
lehetőségükkel támogatni tudják a felké­
szülést. Bárhová mentek, mindenhol pozi­
tívan fogadták őket és segítséget ajánlot­
tak.

Augusztus közepén egy egri kirándulás­
sal indult a döntőre való felkészülés, mely­
nek a vár megismerése volt a fő célja. A 
nyári szünidő utolsó heteiben Baja múltjá­
val és a XVI. század zenéjével, hangsze­
reivel ismerkedtek. Szeptembertől a felkért 
tanárok segítségével folytatódott a felké­
szítés. Irodalom, történelem, testnevelés, 
rajz, dráma, ének-zene különórákat vettek, 
s ásták bele magukat mind mélyebbre a 
török hódítások korába. Pedagógusaik 
szakmai tudásukat, szüleik pedig a felké­
szülés szervezését és a nyugodt hátteret 
biztosították.

A döntőre korhű jelmezben csapatzász­
lóval kellett érkezni, s ez a szülőket is új­
szerű feladatok elé állította. Rajzoltak, 
szabtak, varrtak, vasaltak, hogy a fiúk által 
megálmodott jelmezeket megvalósítsák. S 
az elmúlt hónapok alatt nemcsak a gyere­
kek, de a felkészítésben résztvevő szülők, 
tanárok is csapattá kovácsolódtak. Min­
denki tudta és tette a dolgát, számítottak 
és számíthattak egymásra.

A döntőre már egy lelkiismeretesen fel­
készült, magabiztos csapat érkezett. 
Vágyták a sikert, érezték, hogy a befekte­
tett munkának meg kell hoznia a gyümöl­
csét. Az egri várban kiválóan megrende­
zett versenyen mind az ügyességi, mind 
pedig az elméleti feladatok az 1552-ben 
történteket szimbolizálták. Látványos jel­
mezekbe öltözött szervezők szinte játékká 
varázsolták a nemes versengést és felejt­
hetetlen élményt szereztek ezzel gyerek­
nek, felnőttnek egyaránt. Nehéz küzdelem 
után győztesként a bajai Ostromlók csapa­
tát hirdették ki, megelőzve Heves megyei, 
sőt egri csapatokat is.

A felkészülésben segítettek: Kelemen­
né Merk Zsuzsa Türr István Múzeum, Ko­
vács Andrásné MNÁMK, Nagy Erika III. 
Béla Gimnázium, Pálmai Zoltán MNÁMK 
Pethő Attila Eötvös József Főiskola, Réti 
Attila III. Béla Gimnázium, Nemes Gábor 
önkormányzati képviselő, Tanácsné 
Puruczki Csilla.

ÚJ STÍLUS A LAKBERENDEZÉSBEN!
HOLLAND BÚTORBOLT NYÍLT Baján a Dózsa Gy. út 89-ben

(Shell-kúttal szemben)!
ÜLŐGARNITÚRÁK, EBÉDLŐK, SZEKRÉNYSOROK TÖLGYFÁBÓL.

BARÁTSÁGOS ÁRAK, PARKOLÁS az Autókereskedés udvarában.
■ Tel.: 06/30-903-8684,06/30-269-5238. B

A bajai Ostromlók bevették 
Eger várát

Egy tanulmányi verseny története és tapasztalatai
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Drezdában járt
a bajai halkommandó

Szeptember végén Drezdában járt a 
négytagú bajai halkommandó. A halpiac 
utcáján szabadtéren főzték a pompás ba­
jai hallét. Két nap alatt 400 adag halat főz­
tek meg a csapat tagjai. Jövő évre eddig öt 
meghívást kaptak neves német fesztivá­
lokra. Az ilyen "fellépéseken" külhonban 
nemcsak a bajai halászléfesztivált, de Ba­
ja városát is népszerűsítik. Béres Béla, a 
csapat egyik tagja mesélt a Halkommandó 
létrejöttéről, terveiről.

- Az első bajai népünnepélyt követően, 
már 1996-ban megfogalmazódott az az 
igény, hogy vigyük el más városokba is az 
ünnep hírét. A nagyobb gasztronómiai ren­

Két éve részt veszünk az augusztus 20-i 
Millenneumi Sokadalom programjain a fő­
városban. Lassan kitágult a kör. Külföldön 
elsősorban a német nyelvterületen mutat­
kozik nagy érdeklődés a halételek iránt. 
Ulm-ban a Nemzetközi Duna-fesztiválon, 
Passauban az ottani magyar kolónia felké­
résére főztünk. Nagyon hálásak voltak 
vendéglátóink a hazai ízekért. Jártunk Ma­
rosvásárhelyen, Szlovákiában Galántán is. 
Legutóbb Drezdában az I. Európai Ponty­
konferencia és drezdai halpiacon jártunk. 
Osztrák, német, lengyel, cseh, litván és 
magyar pontytermelők vettek részt ezen a 
rendezvényen. A tíztagú delegációban a
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dezvényeken járva felvetődött, hogy miért 
ne mutatnánk be ott azt, amit minden bajai 
mesteri módon tud, halat főzni, hiszen ez 
másoknak élményt nyújt. A halászléfőzés 
ugyanis a gasztronómiai értéke mellett 
igazi látványosság. A bogrács felállítása, a 
tűzifával történő szabadtéri főzés különle­
gesség. Azt gondolom, hogy a közös tűz 
melege összehozza az embereket. Ez egy 
kultikus szertartás, melynek részese min­
denki, aki jelen van. Az emberek geneti­
kailag hordozzák magukban az igényt, 
hogy a szabadban főzött étel fontosabb 
mint a konyhatechnikailag beszabályzott, 
legprecízebb étel elkészítése. Ennek je­
gyében részben a főszervezőkből, rész­
ben külső emberekből létrejött egy 10-12 
fős csapat. Ők vállalkoztak arra, hogy ezt 
a nagyon egyszerűen elkészített ételt be­
mutatják és hírét viszik a bajai rendez­
vénynek. Népszerűsítik a következő évi 
halünnepet. Kezdetben belföldön mutat­
koztunk be. Csak néhány helyszínt említ­
ve: Marcali, Budapesten több kerületben, 
Szolnokon, Békéscsabán, Pécsett jártunk.

Haltermelők Országos Szövetsége felké­
résére Martonosi Attila kollégámmal együtt 
meghívást kaptunk. A tésztával tálalt lét 
nem kellett népszerűsítenünk. Nagy ová­
cióval fogadták odakint. A két nap alatt 
400 adag halételt értékesítettek a vendég­
látóink. Azt gondolom, ezek a bemutatko­
zások erősítik a népünnepély hírét, sőt a 
város imázsát is. Ezeken a találkozókon 
sokan érdeklődnek Baja iránt. Mi pedig el­
juttatjuk azokat a kiadványokat, amelyeket 
a Tourinform iroda bocsát rendelkezésünk­
re a térségről. Jövőre már 4-5 meghívá­
sunk van német fesztiválokra. A sikert az 
garantálja, hogy a látvány és az étel olyan 
egyedi, hogy mindenütt kiválóan beilleszt­
hető a programba. Halkommandó vagyunk 
azért, mert ahol járunk mindenütt szinte le­
taroljuk a többi résztvevőt. Sikerrel bemu­
tatva a halászléfőzés tudományát.

A fotón: Béres Béla, dr. Németh Imre 
mezőgazdasági és vidékfejlesztési minisz­
ter, Körte János, Martonosi Attila és Uglik 
Tamás látható.

Rab Rita

A társadalmi élet fellegvára
Lökért sor nevével kapcsolatban került 

szóba, de más aktualitása is van, hogy a 
Bajai Lövészegyletről, a Bürgerlicher 
Schützen Verein-ről szót ejtsünk. Az elő­
készítő bizottság már jó ideje dolgozik, 
hogy az egylet megalakulásának 200. év­
fordulójáról a jövő esztendőben méltókép­
pen, országos ünnepség keretében meg­
emlékezhessünk. A bajai egylet ugyanis 
1803-ban alakult meg.

Nem véletlen, hogy az 1800-as évek 
elején sorra alakultak Magyarországon a 
céllövő egyesületek. Amikor a császári-ki­
rályi hatalom minden politikai szervezke­
dést megtiltott, a szórakozásnak, társadal­
mi összejöveteleknek teret adó lőkerteket 
könnyebben létre lehetett hozni. A bajai 
egyletről is elmondható, hogy tagjai teste­
sítették meg a környék társadalmi és szel­
lemi erejét. Széleskörű összefogással már 
1835-ben díszes lövőházat építettek. Tá­
mogatta az építkezés ügyét a kalocsai ér­
sek - nem kevesebbel, mint 200 ezer tég­
lával -, támogatták az iparosok és kereske­
dők. Az új létesítmény, tűzijátékaival, bálja­
ival nagy hatással volt a polgárság gondol­

kodásmódjának alakítására. Az összejö­
veteleken a város sorsát érintő fontos kér­
dések - iskolaépítés, állandó színház léte­
sítése, a kórház és az egészségügy hely­
zete - kerültek terítékre.

A lövészettel kapcsolatba került a kép­
zőművészet is, a zeneművészet is. A kép­
zőművészet festett, díszes céltáblák által, 
a zeneművészet a vadász-zenék, a va­
dászkürt hangszer térhódítása által. Fes­
tett lőtáblákból éppen a bajai Türr István 
Múzeumban található az egyik legszebb 
és legnagyobb gyűjtemény. A zenében 
Weber 1821-ben írott Bűvös vadász című 
operája az első. (Anélkül, hogy a népsze­
rű opera címén változtatni szeretnék, meg­
említem, hogy eredeti címe: Der 
Freischütz olyan vadászt jelent, aki lövé­
szet egyik ágában, a szabadlövészetben 
vesz részt.)

A céllövő egyletek mai utódai a céllövé­
szetet versenyszerűen művelő egyesüle­
tek és klubok. Elmondhatom, hogy a mai 
baja iák ugyancsak jeleskednek e téren.

Gál
Zoltán

emítel
Távközlés! Rt.
A Matáv Csoport t/iOIa
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ŐSZI TELEFONVONAL AKCIÓ
2002. szeptember 23 - november 22. között

Analóg telefonvonal belépési díja:
Egyéni előfizetőknek: 3.000 Ft + ÁFA (bruttó 3.750 Ft)
Üzleti/ intézményi előfizetőknek: 8.000 Ft + ÁFA (bruttó 10.000 Ft)

• Normál díjcsomag esetén a belépési díj teljes összege lebeszélhető
• Szolid díjcsomag esetén bruttó 1.875 Ft beszélhető le.

Internet vonal:
Belépési díja megegyezik a normál fővonal belépési díjával.
Az Internet vonal díjcsomagként kérhető bármelyik analóg egyéni és üzleti vonalhoz. 
A díjcsomag kérésnek, illetve váltásnak nincs külön díja.

Havi előfizetési díja a normál fővonal díjának 50%-a, vagyis:
• egyéni előfizetőknek 975 Ft + ÁFA (bruttó 1.219 Ft),
• üzleti előfizetőknek 1.800 Ft + ÁFA (bruttó 2.250 Ft).

Analóg vonalhoz kapcsolódó EmitelNet kedvezmény:
Felfedező, Kilátó vagy Világjáró Internet csomag 6 hónapos megrendelése esetén 
3 hónapon keresztül 50% kedvezményt adunk a csomag előfizetési díjából.

A távközlési díjakat is tartalmazó Internet csomagokból nem biztosítunk 
kedvezményt!
Akciónk csak belterületi telefonvonalak létesítése esetén érvényesek.

További információ: az ingyenes 184-es telefonszámon és a www.emitel.hu honlapon.

Idősek Világnapján

- Szívem? Szerinted a Papa miért járkál éthordóval a kezében ebéd közben?

BAJAI TÜKÖR Nytsz: B/PHF/1364/Bá/1994
Szerkesztő: Kelemen István 

Hirdetésfelvétel tel./fax: 79/425-964.
Nyomtatás: Szekszárdi Nyomda

2002. október 12-én, szombaton 19.00 órakor az Eötvös József Főiskola Gyakorló Ál­
talános Iskolájának sportcsarnokában a Zenei Világnap és a Kodály-évforduló alkalmá­
ból ad hangversenyt a bajai Ad Libitum Kórus Pethőné Kővári Andrea vezetésével, va­
lamint a Pécsi Kamarakórus, Tillai Aurél Liszt-díjas karnagy vezényletével.

Kórushangverseny

Meghívjuk Önt az Eötvös József 
Főiskola Gyakorló Általános Iskolájába 
(Baja, Bezerédj u. 15.)

Ion Tamaian
üvegiparművész kiállítására.

A kiállítást megnyitja
2002. október 14-én 16,30 órakor
Ticu Angéla.
A kiállítás megtekinthető: 
hétfőtől péntekig 8-18 óra között 
2002. október 30-ig.

NEMZETKÖZI MINŐSÍTÉS ALATT ÁLLÓ

OKTATÁSI CENTRUM
Baja, Szent Antal u. 23/b. 

Szakmaszerzés-munkanélkülieknek TÁMOGATÁSSAL

- szakács; - ABC-eladó; - gyógy masszőr;
- kereskedő boltvezető; - személy- és vagyonőr;

• gipszkarton szerelő;
- marketing menedzser (felsőfokú);

- konfekció és ruházati eladó;
- kéz-láb műkörömépítő;

- pincér; - pénzügyi ügyintéző;
- vendéglátó üzletvezető;

- német nyelv (közép)-vámkezelő;
- könnyűgépkezelő (targoncavezető); - vámkezelő.

Tel.: 79/322-629; 78/462-150; 
06-30/370-4185. 

e-mail: dongesz01@freemail.hu



2002. október 11. BAJAI TÜKÖR 8. oldal

a SUGOVICA HOTEL
vasárnapi családi ebédre

invitálja Kedves Vendégeit.
4 fogásos menü 850 Ft/fő. Gyerekeknek meglepetés.

Asztalfoglalás: 79/321-755.

5LJZLJKI BHRTR$

SUZUKI BARTA PAKS
PAKS, Tolnai üt 17,
Telefon: 75/519-060,20/96-13-499.
Fax: 75/519-068 
6-cs főút melletti telephely: Tel: 75/413' 
E-mail: bartaauto2000@áxeíéro.hu

SUZUKI BARTA SZEKSZARD
SZEKSZÁRD, Selyem út 3.. 
az 56-os út bevezető szakaszánál 
(a Van de Velde mellett)
Telefon: 74/415-611,74/511 -989, 
74/528-911 Fax: 74/528-910 
E-mail: sszekszard@enternet.hu

web: www.suzukibarta.hu/ 7, ^

SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ! áÓ>
10 ÉVES A MAGYAR SUZUKI! ÓRIÁSI KEDVEZMÉNYEK OKTÓBERBEN!

KAPARJA KI SZERENCSÉJÉT ÉS NYERJEN EGY SUZUKIT!

Próbálja ki, szinte ingyen elviheti!^
Havi törlesztés csak 19.000 Ft!

(1.000.000 Ft hitel esetén!)

Rapid Casco ajándék balesetbiztostással!

-938 X V. m.
M
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5 személyes!

Egészségügyi dolgozóknak 
és közalkalmazottaknak akár 10% kedvezmény!

Használt autók akciós áron, részletre is, 
alacsony kamatokkal, garanciával!

Szervizajánlatunk:
garanciális és garanciaidőn túli javítások, karosszéria-javítás, fényezés, kárfelvétel, 

biztosítási ügyintézés, eredetiségvizsgálat, október hónapban 15% kedvezmény!

Válassza azt, amit a legtöbben: Suzukit a Suzuki Bartától!

Honvédségi
ingatlanok

Ha nem is mindent, amit kért, de a hon­
védségi ingatlanok tekintélyes részét vég­
re visszakapta a város az eddigi tulajdo­
nostól, az ÁPV Rt.-től. Továbbra is az álla­
mi cég tulajdonában maradt a Vaskúti úti 
laktanya 13 ezer hektáros gyakorlótere, a 
lokátor állomás és a raktár. Továbbá a 
Szegedi úti volt laktanya előtti terület. A 
belvárosban pedig a volt tisztiklub épülete. 
Az utóbbi valamikor az iparosok székháza 
volt, akik több alkalommal is kísérletet tet­
tek a visszaszerzésére, ez ideig ered­
ménytelenül.

A tekintetben, hogy a város mire hasz­
nálja majd a visszakapott területeket és in­
gatlanokat, vannak elképzelések, sőt ko­
rábban már néhány tanulmányterv is ké­
szült. A Vaskúti úti laktanya területén bér­

lakások épülhetnek, és tekintetbe véve a 
déli városrész dinamikus fejlődését, okta­
tási intézmények is helyet kaphatnának itt. 
Felmerült a tűzoltóság ide telepítése, mivel 
a jelenlegi tűzoltó laktanya be van szorítva 
a szűk utcák által, tűzriadó esetén nehéz 
kivonulni, és a járműveknek szinte minden 
irányban végig kell haladni a belvárosi ut­
cákon. A Vaskúti úti laktanya sportpályája 
alkalmas lenne a helyi lovassport terepé­
nek vagy kutyaiskolának.

A Szegedi úti laktanya területe kiválóan 
alkalmas ipari, kereskedelmi célokra, illet­
ve vállalkozásfejlesztési beruházásokra.

A két laktanya most visszakapott terüle­
teinek felhasználását alaposan meg kell 
fontolni, hiszen többmilliárd forintnyi érték­
ről van szó. Gál Zoltán

Fedett buszváróra vágynak 
az Újvárosban

Tavasszal "parkosították" a régit

Sokan panaszkodnak az újvárosi lakó­
telep szívében élők, akik igénybe veszik a 
helyi tömegközlekedést, hogy a Környe­
zetvédelmi Felügyelőség és a Vízügyi Fő­
iskola közötti megállóban immár jó fél éve 
még a korábban megvolt tetőt is elvitték a 
fejük fölül. Tavasszal ugyanis parkosítás 
címszó alatt felszámoltak azt a kecskelábú 
állványzatra szerelt hullámos lemezből ál­
ló tetőt, amely legalább az eső ellen mini­
mális védelmet nyújtott a rossz időben. Az

itt élők szívesen látnák viszont legrosz- 
szabb esetben is ugyanezt a tákolmányt, 
de talán még szívesebben vennének egy 
- a piacnál a városközpont felé tartó olda­
lon találhatóhoz hasonló - fedett várót. 
Már csak azért is, mert itt nemcsak heten­
te kétszer, hanem minden hétköznap - el­
sősorban reggel, kora délután, majd este­
felé - elég jelentős utasforgalmat bonyolít 
le az autóbusz-közlekedés.

Zala vári

PARKTERVEZES - PARKOSÍTÁS 
Füvesítés, növényültetés garanciával, sziklakertek, 

kerti tavak, virágföldek, fenyőkéreg, 
kertépítési anyagok.

Igaz,
tápanyagban
kissé
szegényes 
a talaj, 
de több 
ezer négyzet­
kilométer 
területet 
lehetne 
parkosítani.

DÍSZNÖVÉNYEK
Örökzöldek, tuják, fenyők, ciprusok, díszcserjék, 

díszfák, sövények, kúszók, futók, rózsatövek, évelő növények. 
EGÉSZ ÉVBEN ÜLTETHETŐ KONTÉNERES, 

FÖLDLABDÁS KISZERELÉSBEN.

GYÜMÖLCSFÁK
Gyümölcsfaoltványok, dióoltványok, bogyósok 

(málna, ribiszke, köszméte). EREDÉSI GARANCIA!

FAISKOLA
Baja, Petőfi S. u. 90. Tel./fax: 79/323-921

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17-ig, szombaton 8-12-ig

Szarvasbőgés idején

- Fogadjunk szépfiú! 
Te sem az IQ-mra 
vagy kíváncsi!?

:

Az Ezüst Kürtök Alapítvány 
GYERMEKNEVELÉS címmel előadás-sorozatot szervez!

Október 14. Miért fontos az egészséges életmódra való nevelés?
A helyes életmód elvei.

Október 21. Hogyan bánjunk kamasz gyermekünkkel?
Kommunikáció, konfliktuskezelés, szenvedélybetegségek megelőzése. 

Előadó: Szabó Attila főiskolai tanár és népszerű tankönyvek szerzője.
A művészeti alkotásokkal illusztrált diavetítéses előadás után 

beszélgetésre nyílik lehetőség.

Az előadások minden alkalommal 18 órakor kezdődnek 
az Ezüst Kürtök Alapítvány előadótermében. (Baja, Teles Ede u. 1.)

Mindenkit szeretettel várunk!

Cserba
VN II UH

Baja,
Batthyány L. u. 18. 
Telefon: 79/321-448.

EXPRESSZ szemüvegkészítés, 
SZTK receptek beváltása, 
Kontaktlencsék,
VÁSÁRLÓI kártyák beváltása.

NYITVATARTAS: hétfőtől péntekig 8-16.30 óráig, szombaton 8-11 óráig.

KOMPUTERES SZAKORVOSI SZEMVIZSGÁLAT:

* Dr. Matkovics Zsuzsa rendel: H-K-Cs. délelőtt,
* Dr. Süket Ágnes rendel: H-P. délután.

TELEFONON KÉRJEN IDŐPONTOT!
79/321-448.

Egyes 
szemüveg- 

lencsék 
még mindig
50%-os
engedménnyel!


